
Р І Ш Е Н Н Я 
Про затвердження протоколу засідання місцевої комісії з питань 

формування пропозицій щодо потреби у субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 

інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку 

малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

 

Керуючись підпунктом 2 пункту «а» статті 30, підпунктом 2 пункту 

«б» статті 34, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в України», з метою сприяння вирішення питань щодо 

забезпечення житлом дітей- сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі 

питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків», рішення 

виконавчого комітету Біляївської міської ради від 08 липня 2021 року № 107 

«Про створення місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби 

у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 

інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових 

будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа», виконавчий комітет Біляївської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити протокол засідання місцевої комісії з питань формування 

пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від                

06 грудня 2021 року № 3, що додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А. 

 

                

 

 

Біляївський міський голова                                           Михайло БУХТИЯРОВ   

 

№ 245   від  08 грудня 2021 року 

м.Біляївка      



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету 

Біляївської міської ради  

від 08.12.2021 № 245 

 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо 

потреби у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 



проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень 

для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

 

06 грудня 2021 року                                                                             м. Біляївка 

 

 

Голова Комісії  – Бухтіяров Михайло Петрович, Біляївський міський голова; 

Заступник голови комісії – Гончаренко Надія Анастасівна, заступник міського 

голови з соціально-економічних питань Біляївської міської ради; 

Секретар комісії – Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у справах 

дітей Біляївської міської ради. 

Члени Комісії: 

Чорний Микола Анатолійович – заступник міського голови з питань розвитку 

та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;  

Ніколаєнко Наталія Олександрівна – заступник міського голови - начальник 

фінансового управління Біляївської міської ради; 

Молодід Тетяна Вікторівна – начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради; 

Кравцова Тетяна Миколаївна –  начальник відділу бухгалтерського обліку, 

планування та звітності, головний бухгалтер Біляївської міської ради; 

Руденко Андрій Олександрович – начальник управління розвитку та 

експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради; 

Неплій Ігор Анатолійович – начальник відділу юридичного забезпечення 

Біляївської міської ради;  

Бакал Ірина Миколаївна – фахівець із соціальної роботи комунальної установи 

«Центр надання соціальних послуг «Родинне коло» Біляївської міської ради. 

Не брали участь у засіданні: 

Кобзар Людмила Василівна –  начальник управління освіти Біляївської міської 

ради (лікарняний) ; 

Довженко Роман Олександрович - начальник відділу охорони здоров'я та 

соціального захисту населення Біляївської міської ради (відрядження); 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1.Про розгляд Протоколу № 5 засідання регіональної комісії з питань 

формування пропозиції щодо розподілу субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання 

житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа від 24 листопада 2021 року. 

Доповідач: Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у 

справах дітей Бляївської міської ради  

 

2. Про повернення коштів в сумі 416 919,000 тис. грн. до державного 

бюджету у зв’язку з відсутністю відомостей про місцезнаходження особи з 

числа дітей позбавлених батьківського піклування Ткачука Юрія Вікторовича, 

25 жовтня 1999 року народження. 

 

Доповідач: Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у 

справах дітей Бляївської міської ради  

 

Заступник голови комісії запропонувала прийняти порядок денний за основу та 

в цілому. 

Голосували: «за» – 10; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд Протоколу № 5 засідання регіональної 

комісії з питань формування пропозиції щодо розподілу субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа від 24 листопада 2021 року. 

Доповідач: Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у справах 

дітей Бляївської міської ради, повідомив, що 24 листопада 2021 року 

відбулося засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій 

щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

За результатами роботи регіональної комісії, Біляївській міській 

територіальній громаді додатково за рахунок державної субвенції з державного 

бюджету виділено коштів в сумі 416 919,00 тис. грн., а саме для особи з числа 

дітей позбавлених батьківського піклування Ткачука Юрія Вікторовича, 25 

жовтня 1999 року народження, для виплати грошової компенсації за належні 



для отримання житлового приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа.  

Згідно Протоколу №1 від 16.07.2021 року засідання місцевої комісії з 

питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та  приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання,  наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа Біляївської міської ради затвердженого рішенням виконавчого 

комітету Біляївської міської ради від 16.07.2021р. № 115 було затверджено 

список дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа (16-23), та подано до регіональної комісії. 

 В вищезазначеному списку знаходиться особа з числа дітей 

позбавлених батьківського піклування Ткачук Юрій Вікторович, 25 жовтня 

1999 року народження, який перебуває на квартирному обліку з 29.10.2015р. 

відповідно до рішення №74 виконавчого комітету Граденицької сільської ради 

Біляївського району, Одеської області, має статус особи з числа дітей 

позбавлених батьківського піклування (Розпорядження Біляївської РДА від 

28.09.2010р №830/2010) місце походження с. Градениці, Біляївського р-ну, 

Одеської обл. 

 

ВИРІШИЛИ: Інформацію Грозова Геннадія Дмитровича, начальник Служби 

у справах дітей Бляївської міської ради,  взяти до відома. 

 

Голосували: «за» – 10; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про повернення коштів в сумі 416 919,000 тис. грн. до 

державного бюджету у зв’язку з відсутністю відомостей про 

місцезнаходження особи з числа дитини позбавленої батьківського піклування 

Ткачука Юрія Вікторовича, 25 жовтня 1999 року народження. 

 

Доповідач: Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у справах 

дітей Бляївської міської ради, ознайомив комісію із заходами, які вживалися 

Службою щодо розшуку Ткачука Юрія Вікторовича, 25 жовтня 1999 року 

народження, особи з числа дитини позбавленої батьківського піклування. 

Згідно останньої інформації в особовій справі, Ткачук Юрій Вікторович, 

відрахований із КЗ «Кароліно-Бугазька загальноосвітня санаторна школа-

інтернат І-ІІ ступенів» відповідно до наказу від 01.09.2015р.№148-ОД, для 

продовження навчання в Одеському центрі професійно-технічного навчання, 

що знаходиться на вул. Заболотного, 9 м. Одеса.  

У телефонному режимі завуч Філоненко Тетяна Никифорівна, (телефон 

№0677236449) вищезазначеного навчального закладу повідомила, що Ткачук 

Юрій Вікторович, закінчив навчання і подальша його доля їй не відома. А 

також  зазначила, що останній раз бачила його дуже давно, хлопчик виглядав 

схожий на безхатька.   



Також працівниками Служби був проведений розшук у соціальних 

мережах, де не було знайдено жодної його сторінки. Була знайдена його 

соціальна сторінка тільки ВКонтакті, але останній візит його там був у травні 

2019 року. У телефонному режимі було знайдено його однокласницю Олену 

Пантелімонову, (тел. 380686921106), яка повідомила що останній зв'язок із 

Юрієм був дуже давно. На даний час про місце знаходження Юрія 

однокласниці Олені не відомо.   

Начальником Служби у справах дітей Біляївської міської ради спільно з 

головним спеціалістом був зроблений виїзд до с. Градениці, Одеського 

району, Одеської області, де колись мешкала мати хлопчика Ткачук Ольга 

Іванівна, 11 жовтня 1971 року народження. При перевірці було встановлено, 

що за адресою: вул. Морозова, буд. 35, с. Градениці, мешкає рідна тітка 

Наталія, яка зазначила, що її сестра Ольга три роки тому переїхала зі своїм 

співмешканцем до с. Н.Еметівка, Усатівської ОТГ.  У телефонному режимі 

мати Юрія, Ткачук Ольга Іванівна, (тел. матері 0631600709) повідомила, що 

останній раз бачила сина три роки потому, коли він приїздив для отримання 

паспорту  

До Одеського РУП №2 ГУНП в Одеській області за №146/01-12 від 

29.11.2021р., направлено запит про допомогу у розшуку вищезазначеної особи, 

а також контактної інформації. В отриманій відповіді інформація щодо місця 

знаходження Ткачука Юрія Вікторовича відсутня. А також направлений запит 

до Біляївського районного відділу Державної міграційної служби України за 

№147/01-12 від 29.11.2021р., де даними ВОМІРМП УПГПРУ ГУДМС України 

в Одеській області зареєстрованим/знятим з реєстрації Ткачук Юрій 

Вікторович, 25 жовтня 1999 року народження, не значиться. 

Відповідно до довідки Граденицької сільської ради за № 1437 від 

06.12.2021р. громадянин Ткачук Юрій Вікторович, на території села 

Градениці, Одеського району, Одеської області не проживає.  

За результатами проведено роботи встановлено, що будь яка інформація 

щодо місця знаходження, проживання та перебування Ткачука Юрія 

Вікторовича, відсутня 

ВИРІШИЛИ: 

1. Повідомити регіональну комісію з питань формування пропозиції 

щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, про виключення із 

списків осіб, яких було затверджено на виплату грошової компенсації у 2021 

році у зв’язку з неможливістю встановити місце проживання/перебування, а 

також засоби зв’язку Ткачука Юрія Вікторовича, 25 жовтня 1999 року 

народження  

2. Повернути до державного бюджету коштів в сумі 416 919,000 тис. 

грн. у зв’язку із відсутністю можливості їх використання за призначенням.  



3. Направити протокол на затвердження виконавчому комітету 

Біляївської міської ради. 

 

Голосували: «за» – 10; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

 

 

 

Голова комісії                                                                   Михайло Бухтіяров                                                            

 

Заступник голови комісії                                                 Надія Гончаренко  

 

Секретар                                                                            Геннадій Грозов 

                                                   

Члени комісії:                                                                    Микола Чорний  

 

                                                                                            Наталія Ніколаєнко 

 

                                                                                            Тетяна Молодід 

 

                                                                  лікарняний      Людмила Кобзар 

 

                                                                                            Тетяна Кравцова 

 

                                                                                            Андрій Руденко 

 

                                                                                            Ігор Неплій 

 

                                                                                            Ірина Бакал 

 

                                                                 

 

 


